
	I EGYSZERŰSÍTETT PÉNZÜGYI TERV


	1 Az éves bevétel tervezete

	Sor sz.
	Termék/szolgáltatás megnevezése
	Mértékegység
	Egységár
(a)
	Éves mennyiség
(b)
	Összbevétel
(a x b)

	1.
	
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	

	5.
	
	
	
	
	

	ÖSSZESEN
	
	
	


	 2 Az éves kiadás tervezete

	Sor sz.
	A kiadás megnevezése
	Mérték-egység
	Egységár
(a)
	Éves mennyiség
(b)
	Összkiadás
(a x b)

	1.
	Anyagi költségek
	Elektromos energia
	
	
	
	

	
	
	Víz
	
	
	
	

	
	
	Üzemanyag
	
	
	
	

	
	
	Nyersanyagok
	
	
	
	

	
	
	Bérleti díj
	
	
	
	

	2.
	Immateriális költségek
	Promóció
	
	
	
	

	
	
	Reprezentáció
	
	
	
	

	3.
	Amortizáció
	
	
	
	

	4.
	Bruttó jövedelmek
	
	
	
	

	5.
	Kamatok
	
	
	
	

	6.
	Egyéb
	
	
	
	

	ÖSSZESEN
	
	
	

	II AZ EGYSZERŰSÍTETT PÉNZÜGYI TERV MUTATÓI
- az éves bevétel és az éves kiadás tervezete alapján
	

	Bruttó jövedelem = Éves bevétel  Éves kiadás
                           (Az 1 és a 2-es táblázat eredményei alapján)
	
	

	Nettó jövedelem = Bruttó jövedelem  Nyereségi adó*
	
	

	* A nyereségi adó egyéni vállalkozás (preduzetnik) esetén = Bruttó jövedelem x 10% 
	
	

	*Az általányadó vállalkozás (preduzetnik) esetén = évi kb 80-100.000 dinár 
*A nyereségi adó gazdasági társaság (D.O.O.) esetén = Bruttó jövedelem x 15% 
	
	


